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Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Brestovec,  

konaného dňa 20.02.2025    
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:          Ján Petráš, starosta obce 

                           Poslanci : Samuel Hôždala 

                                            Stanislav Kováč 

                                            Ľuboslav Kukliš 

                                            Pavol Mateják 

                                            Róbert Petráš  

                                            Miroslav Žabka  

Neprítomní:      Jana Malková  

                         

Verejnosť:          

 

PROGRAM : 

- Zahájenie  

- Návrh programu zasadnutia 

- Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 

- Kontrola uznesení  

- Správa o hospodárení obce za IV. štvrťrok 2024 

- Návrh VZN č.1/2025 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, 

výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v 

zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Brestovec 

- Návrh Dodatku č. 1/2025 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce č. 4/2022 

o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy 

a školských zariadení a na žiaka cirkevného školského zariadenia na príslušný 

kalendárny rok so sídlom na území obce Brestovec 

- Dotácie z rozpočtu obce na rok 2025  

- Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Brestovec 

- Rôzne  

- Návrh uznesení  

- Záver  

 

K bodu 1. Zahájenie zasadnutia  

Rokovanie MZ  otvoril Ján Petráš, starosta obce.  Privítal všetkých prítomných.  

Ospravedlnení poslanci: Jana Malková. 

Starosta konštatoval, že  počet prítomných poslancov je  6 a OZ je uznášania schopné. 

 

K bodu 2. návrh programu rokovania 

Starosta obce Ján Petráš uviedol program rokovania, ktorý bol zverejnený a  požiadal 

o stiahnutie bodu Správa o hospodárení obce za IV. štvrťrok 2024, nakoľko predkladateľka 

správy Ing. Adela Vdoviaková nie je prítomná.  

 

 

 

https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
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Uznesenie č. 1/2025 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec  neschvaľuje program rokovania podľa pozvánky.  

 

Hlasovanie:                     

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0         

 

Starosta obce Ján Petráš požiadal o zmenu programu – oproti zverejnenému programu 

- Správa o hospodárení obce za IV. štvrťrok 2024  - stiahnuť  tento bod rokovania 

 

Uznesenie č. 2/2025 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec  schvaľuje  program rokovania s navrhnutými 

zmenami.  

 

Hlasovanie:            

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA: 

 

- Zahájenie  

- Návrh programu zasadnutia 

- Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

- Kontrola uznesení  

- Návrh VZN č.1/2025 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, 

výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v 

zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Brestovec 

- Návrh Dodatku č. 1/2025 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce č. 4/2022 

o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy 

a školských zariadení a na žiaka cirkevného školského zariadenia na príslušný 

kalendárny rok so sídlom na území obce Brestovec 

- Dotácie z rozpočtu obce na rok 2025  

- Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Brestovec 

- Rôzne  

- Návrh uznesení  

- Záver 

 

 

https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
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K bodu 3. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

Overovatelia zápisnice:  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč 

Návrhová komisia:         Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják 

Zapisovateľka:               Zuzana Valentová 

 

Uznesenie č. 3/2025 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Brestovec  schvaľuje  overovateľov zápisnice Samuel Hôždala 

a Stanislav Kováč, návrhovú komisiu v zložení Ľuboslav Kukliš a Pavol Mateják 

a zapisovateľku Zuzanu Valentovú.  

 

Hlasovanie:            

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0    

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 4. Kontrola  uznesení z 12.12.2024 zo zasadnutia OZ 

Informáciu predložil starosta obce Brestovec Ján Petráš. 

 

Uznesenie č. 4/2025 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Brestovec berie na vedomie kontrolu uznesení zo  zasadnutia 

OZ zo dňa 12.12.2024. 

 

Hlasovanie:            

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu  5. Starosta obce Ján Petráš predložil poslancom Návrh VZN č.1/2025 o určení výšky 

príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky 

úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Brestovec. 

 

Uznesenie č. 5/2025 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Brestovec  schvaľuje VZN č.1/2025 o určení výšky príspevku 

na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v 

školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Brestovec. 

 

 

 

https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
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Hlasovanie:            

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu  6. Starosta obce Ján Petráš predložil poslancom Návrh Dodatku č. 1/2025 

k Všeobecne záväznému nariadeniu obce č. 4/2022 o určení výšky dotácie na prevádzku 

a mzdy na dieťa materskej školy a školských zariadení a na žiaka cirkevného školského 

zariadenia na príslušný kalendárny rok so sídlom na území obce Brestovec.  

 

Uznesenie č. 6/2025 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Brestovec schvaľuje Dodatok č. 1/2025 k Všeobecne 

záväznému nariadeniu obce č. 4/2022 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa 

materskej školy a školských zariadení a na žiaka cirkevného školského zariadenia na 

príslušný kalendárny rok so sídlom na území obce Brestovec.  

 

Hlasovanie:            

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu  7. Starosta obce Ján Petráš predložil poslancom žiadosť Mesta Myjava o poskytnutie 

dotácie pre deti našej obce navštevujúce  Centrum voľného času v Myjave na I. polrok 2025 

vo výške 384,- €.  

 

Uznesenie č. 7/2025 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Brestovec schvaľuje poskytnutie dotácie Mestu Myjava pre deti 

našej obce navštevujúce Centrum voľného času v Myjave na I. polrok 2025 vo výške 384,- €. 

 

Hlasovanie:            

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0         

Uznesenie bolo prijaté. 

https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
https://www.brestovec.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c1-2025-o-urceni-vysky-prispevku-na-ciastocnu-uhradu-nakladov-vysky-prispevku-na-rezijne-naklady-a-podmienky-uhrady-v-skolskej-jedalni-v-zriadovatelskej-posobnosti-obce-brestovec-257.html?kshow=24
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K bodu  7.  Starosta obce Ján Petráš predložil poslancom žiadosť TJ Brestovec o poskytnutie 

dotácie pre TJ Brestovec na I. polrok 2025 vo výške 5.000,- €.  

Po rozprave, poslanci navrhujú sumu dotácie znížiť na 3.000,-€ 

 

Uznesenie č. 8/2025 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Brestovec  schvaľuje poskytnutie dotácie pre TJ Brestovec vo 

výške 3.000,- €. 

 

Hlasovanie:            

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu  8. Starosta obce Ján Petráš predložil poslancom na schválenie Vyhlásenie voľby 

hlavného kontrolóra obce Brestovec.  

 

Uznesenie č. 9/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Brestovci 

 

I. vyhlasuje  

v zmysle § 18a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov voľbu hlavného kontrolóra na deň 24.4.2025 o 16:00 hod. v zasadacej miestnosti 

Obecného úradu v Brestovci, Brestovec 273, 907 01  Myjava 

  

II. ukladá 

zabezpečiť zverejnenie vyhlásenia dňa konania voľby hlavného kontrolóra na úradnej tabuli 

obce a spôsobom v mieste obvyklým najmenej 40 dní pred dňom konania voľby  

 

III. určuje 

 1. požiadavky, ktoré musí spĺňať kandidát na funkciu hlavného kontrolóra:  

a) kvalifikačné predpoklady: ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie 

b) iné predpoklady podľa zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v 

znení neskorších predpisov: 

 ➢ spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu  

➢ bezúhonnosť 

2. náležitosti písomnej prihlášky:  

➢ osobné údaje kandidáta – meno a priezvisko, dátum narodenia, adresa trvalého pobytu, 

telefonický a emailový kontakt 

 ➢ osobné údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov v rozsahu: 

a) meno, priezvisko, rodné priezvisko, pôvodné meno alebo priezvisko, ak došlo k zmene 

mena alebo zmene priezviska, prípadne prezývku osoby, ktorej sa žiadosť týka, 

b) dátum narodenia, rodné číslo, miesto a okres narodenia, adresu trvalého pobytu a u 

osoby narodenej v cudzine aj štát narodenia, 

c) štátne občianstvo,  
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d) pohlavie, 

e) meno, priezvisko a rodné priezvisko rodičov.  

➢ úradne osvedčená kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní  

➢ profesijný životopis  

➢ čestné vyhlásenie kandidáta o tom, že má spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu 

➢ písomný súhlas kandidáta na poskytnutie a spracúvanie osobných údajov pre účel úkonov 

spojených s voľbou hlavného kontrolóra v zmysle § 13 a v nadväznosti na § 14 zákona č. 

18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov 

 Kandidát na funkciu hlavného kontrolóra musí odovzdať svoju písomnú prihlášku v 

zalepenej obálke označenej „VOĽBA HLAVNÉHO KONTOLÓRA – NEOTVÁRAŤ“ na 

Obecnom úrade v Brestovci, Brestovec 273, 907 01  Myjava.  – do podateľne v úradných 

hodinách najneskôr 14 dní pred dňom konania voľby, to je najneskôr do 9.4.2025 rozhodujúci 

je dátum doručenia písomnej prihlášky do podateľne Obecného úradu v Brestovci. 

3. že funkcia hlavného kontrolóra sa vykonáva na 0,20 %  pracovný úväzok. Funkčné obdobie 

sa začína dňom 1.5.2025, ktorý je určený ako deň nástupu do práce. 

 

IV. zriaďuje  

komisiu na otváranie obálok s prihláškami kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra a na 

posúdenie splnenia náležitostí prihlášok jednotlivých kandidátov na funkciu hlavného 

kontrolóra v zložení poslancov Obecného zastupiteľstva v Brestovci:  

Stanislav Kováč  

Ľuboslav Kukliš 

Róbert Petráš 

Komisia otvorí obálky, posúdi splnenie náležitosti prihlášok jednotlivých kandidátov na 

funkciu hlavného kontrolóra a vydá zoznam kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra 

najneskôr 10 dní pred konaním voľby hlavného kontrolóra, t.j. 14.4.2025 

  

V. schvaľuje 

 v zmysle § 18a ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov ďalšie podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby hlavného kontrolóra nasledovne: 

1. kandidát, ktorý splní kvalifikačný predpoklad, náležitosti písomnej prihlášky a včas podá 

písomnú prihlášku, bude zaradený do voľby na funkciu hlavného kontrolóra a Obecným 

úradom v Brestovci mu bude zaslaná pozvánka na voľbu hlavného kontrolóra najmenej 5 

dní pred konaním voľby, t.j. 16.4.2025 

2. samotnému aktu voľby hlavného kontrolóra bude predchádzať v deň konania voľby 

prezentácia jednotlivých kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra. Každý kandidát má 

právo na vystúpenie pred poslancami Obecného zastupiteľstva v Brestovci v časovom 

rozsahu maximálne 5 minút. Kandidáti sa budú predstavovať v abecednom poradí. 

3. spôsob vykonania voľby hlavného kontrolóra verejným hlasovaním.  
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Verejné hlasovanie: 

Verejne   sa hlasuje zdvihnutím ruky. O jednotlivých kandidátoch sa bude hlasovať postupne, 

o každom zvlášť, v abecednom poradí. 

Na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých 

poslancov obecného zastupiteľstva. Ak ani jeden z kandidátov takú väčšinu nezískal, Obecné 

zastupiteľstvo v Brestovci ešte na tej istej schôdzi vykoná druhé kolo volieb, do ktorého 

postúpia dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet platných hlasov. V 

prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s najväčším 

počtom platných hlasov. Pre účely prípravy druhého kola voľby hlavného kontrolóra vyhlási 

starosta obce prestávku. V druhom kole volieb bude zvolený ten kandidát, ktorý získa 

najväčší počet platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje 

žrebom. 

 

Hlasovanie: 

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0         

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu  9. Rôzne 

Starosta informoval poslancov, že pri úhrade miestnych daní a miestneho poplatku za odpady 

bude na súpisné číslo domu vydaný jeden balík vriec na plasty, vzhľadom k tomu, že od júna 

2025 nebudú pri vývoze vrecia spoločnosťou Brantner Slovakia vydávané ako bolo doteraz.  

 

Starosta obce informoval poslancov, že do Pestovateľskej pálenice Brestovec bude  potrebné  

opraviť – vyvložkovať komíny a je nevyhnutné zakúpiť odkôstkovač pred destiláciou kvasu, 

nakoľko pri vývoze výpalkov  je potrebné mať oddelené výpalky a kôstky.  

 

Pán poslanec Samuel Hôždala  žiada o osadenie značiek slepá ulica  v častiach Svinárky – kde 

býva pani Galbavá, u Bucalov – kde býva pani Valentová, Poľana – kde býva pán Kavický, 

pán Mizerák a v Pekníckej doline, kde býva pán Dubaj.    

 

Starosta informoval poslancov, že dňa 14.6.2025 sa uskutoční oslava 70.výročia obce na 

ihrisko pod Solniskom, kde bude pre občanov pripravený program. 

 

Uznesenie č. 10/2025 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Brestovec berie na vedomie informáciu z bodu rôzne. 

Hlasovanie:            

za:  6 -  Samuel Hôždala, Stanislav Kováč, Ľuboslav Kukliš, Pavol Mateják,                                         

             Róbert Petráš, Miroslav Žabka         

proti :    0         

zdržal sa: 0 

nehlasovali: 0      

neprítomní pri hlasovaní: 0     
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Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu  10. Návrh uznesení 

 

Starosta predniesol návrh uznesení, ktoré boli prijaté dňa 20.2.2025 

 

K bodu 11. Záver 

 

Starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 18,05 hod.. 

 

Zapísal/(a): Zuzana Valentová  

 

 

 

                                                                               ....................................................     

                                                                                                          starosta obce 

 

 

Overovatelia: 

 

 

Samuel Hôždala                                                                    ........................................ 

 

Stanislav Kováč                                                                    ........................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


